
 

武儀・上之保地域小規模学校適正化問題アンケート調査結果 

 

 

調査の概要 

 

１．目的 

   洞戸、板取、武儀、上之保地域における中学校の統合問題について、よ

り多くの保護者の皆様のご意見を伺うためにアンケート調査を実施させて

頂きました。 

   今回の調査は、ミニ集会でご説明させて頂きました内容に従い、統合の

必要性・統合校舎の場所・統合校の校名等を改めるかどうかの３つのポイ

ントについて調査させていただきました。 

   この調査結果につきましては、保護者の皆様の貴重なご意見として、重

く受け止め、今後の統合問題を進展させる上で参考にさせて頂きます。 

 

２．対象 

   小中学校の保護者を対象とし、１世帯につき１調査としました。 

 

３．調査時期 

   平成２５年２月 

 

４．調査人数 

 

地 区 調査対象人数 回答者数 回答率（％） 

洞 戸 １１７ １０４ ８８.9  

板 取 ４３ ４１ ９５.3  

武 儀 １５６ １３６ ８７.2  

上之保 ７４ ６５ ８７.8  

計 ３９０ ３４６ ８８.7  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



学校統合に関するアンケート結果 

 

問１ あなたの性別は 

上之保地域               武儀地域 

 

 

問２ あなたの年代は 

上之保地域               武儀地域 

 

 

問３ あなたのお住まい（地区）は 

上之保地域               武儀地域 
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問４ あなたの家庭には同居している中学生以下の子どもがいますか。（複数回答可） 

上之保地域               武儀地域 

 

 

問５ 中学校の統合は必要と思いますか（必要と思う理由） 

上之保地域               武儀地域 

 

 

 

問６ 統合は必要と思わない理由について 

上之保地域               武儀地域 
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問７ 統合は必要と思う理由について 

上之保地域               武儀地域 

 

 

 

問８ 統合に時期について 

上之保地域               武儀地域 

 

 

 

問９ 統合校舎についてお尋ねします 

上之保地域               武儀地域 
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問 10 統合した場合の校名・校歌・校章についてお尋ねします 

上之保地域               武儀地域 
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